

# 中壢農壠將會由農縣農會合併

解化待尚力阻事監理 部用信設會農縣意同府省盼 理受不暫約解存定

【記者胡若梅 吳佩玲／桃園報導】桃園縣中壢市農會預計風暴無法平息，縣政府昨天邀集縣農會及中壢市農會人員會商後，決定由桃園農會合併中壢市農會。不過，桃園縣農會理事長吳祥和表示，如果縣農會合併中壢農會必須依農會法改選理監事，理監事會絕對不會同意。

縣政府昨天研商會議達成五項決議：

①中壢市農會同意後合併中壢農會組織，保障農民及有行會不受損害；

②縣政府支持資足夠資金給縣農會運轉，並同意縣農會得設立信用部。

③合併程序最遲一個月內完成。

④請在合併後不要到農會提款，給政府處理時間。

縣長劉邦友表示，前段時間中壢農會認為還有為，縣政府也期望中壢市農會收回生機，因此不斷走到合併之路。

劉邦友說，中壢市農會今大起將照常營業，但定期存款仍可提領，非信用部的保險、會務、推廣、供應等業務也照常運作，將在縣農會合併後視情況辦理。

縣政府農業局員說，為確保農民在合併後必須改選，縣政府將請內政部專案辦公室，為農會進行價差估價，所有

資產負債均產直估則由縣農會承受，不影響存款戶權益。而依農會法規定及內政部的解釋，縣農會合併後視情況。

縣政府農業局員說，為確保農民與存戶權益，縣政府將請會計師，

為農會進行價差估價，所有

資產負債並指出，中壢市農會的財務狀況究竟如何，到目前為止仍是個謎。

如今縣農會奉命合併中壢市農會，他希望中壢市農會出面說明，

理由出於花蓮縣農會的會計師，提出中壢市農會詳細財務報告表，讓縣農會知道中壢市農會的資產與負

# 連戰批評台灣社會泛政治化

承認選風敗壞政府應檢討 贊成經濟事務完全回歸經濟 認為走入世界是唯一道路

【記者胡若梅 吳佩玲／桃園報導】

一記者孫中英／台北報導】行政院長連戰昨天在立法院表示，台灣政治發展目前亟待推動，行政民主化短幾年中，應選風敗壞、人民守法觀念薄弱，政策政治不上軌道。連戰承認，這些都是政府應檢討的，但在此種情況下，政府施政仍應顧全局。

連戰並強調，台灣社會現在太「泛政治化」，他舉手主張經濟事務要完全「回歸經濟」，提出兩點建議：一、應選風敗壞，如果有人以「民粹主義」稱之，指這些都是非理性的，他認為，以台灣身為第十二到第十四大貿易國，一定要參與國際組織，絕不能置身局外；二、不能對這些問題都視而不见。

連戰說，台灣是海島，所以一定要向外發展，例如推動台灣成為亞太經貿中心，觀念如比翼鳥，這就是政府該檢討的。

連戰說，我們正走到民主法治的路上，但是才走了短短幾年，卻有太多不守法

# 正宵三月八日

連戰和一位陌生女子，雙方都拿錯對方呼叫器，連戰如何找到她？

(02)709-3951

現在打電話說出答案就有機會得大獎！

獎項：摩托羅拉手錶2只和97張連戰單曲CD

日期：即日起至10月17日止

本語言贈獎活動由瑞德

國際行銷策劃

MOTOROLA PAGERS

摩托羅拉公司總經理：瑞德國際行銷

CO. MOTOROLA BRAVO Electronics, INC. CHINA



元月多千二百人出席開會，臺灣銀行票號三建興發花泥台

影攝／財德田者記

光曝款賄

## 台泥弊案搜出兩千多萬賄款

檢調人員疑是回吐的錢 兩人收押一人飭回 偵辦指向核准建案官員

【記者田德財／花蓮報導】

台泥為化興與建花蓮廠三號廠的阻力，推出「消音計畫」，向特許執業的公務員、民代表、環保人士送金，在台泥花蓮廠公務員、民代表、花蓮縣農會常務理事，為前任花蓮市民代表，台泥運用他的人脈關係，穿針引線，涉嫌送出手千萬元賄款給李建興，或與李建興共同轉送給其他民意代表、環保人士、反對人士，李建興二人收賄，方平富因說出事實真相，十分惱火，以免露出破綻，但一人行蹤不明。

李建興是台泥弊案涉案的第三個民代。日前涉及收賄的花蓮縣農會幹事會及花蓮市民代表莊桂財。

到昨天上午十時才告一段落。據悉，黃豐榮承認收到台泥

## 九案被財政部銷註部政財件案高銷註請申場球士國售讓

罪佔竊究追將則否 狀原復回期限局產國

【記者李莉莉／台北報導】

給臺灣東洋保佑高爾夫球場引發社會批評後，財

政部最近嚴格審核高爾夫球場申請證告有土地案。

財政部高級官員昨天說，這九家高球場被註銷中

請的理由包括：一、位在水潭地，教育部核發

的合併開發證明書已過期，但因未回復原狀，不能

申請延期（例：長假）；三、不在山坡地，不符合

「山坡地開發範圍內有土地合併開發案件處罰

罪」；四、未在期限內繳交保證金，可見已經經營高球場；或不願負「霸佔國土」罪名，寧願犧牲高球場完整性，不再利用國有地。

國產局表示，如果這九家高球場未依限期回復原

狀，財政部將依法先佔罪。如果無法回復原狀，

售國有土地案，國有財產局各區辦事處已分別函請

各球場限期回復原狀，否則將向檢察機關告發竊佔

罪。被財政部註銷土地證告申請案的九家高球場是台

南縣、彰化、南投、宜蘭、再興、南一、保富、長億、合家數三處。

國產局高級官員昨天說，這九家高球場被註銷中

請的理由包括：一、位在水潭地，教育部核發

的合併開發證明書已過期，但因未回復原狀，不能

申請延期（例：長假）；三、不在山坡地，不符合

「山坡地開發範圍內有土地合併開發案件處罰

罪」；四、未在期限內繳交保證金，可見已經經營

高球場完整性，不再利用國有地。

官員指出，竊佔罪是否成立，與國有土地可否競賣，

有關司法機關在偵辦高球場竊佔國有土地刑事案件

期間，國產局是否將被佔用的國有土地出售者？

官員指出，竊佔罪是否成立，與國有土地可否競賣，

不論結果雖成立，但其來源的國有土地無法單獨利

用開發，為促進土地整體有效利用，財政部仍可依

有關法令讓售，不必等竊佔罪判定後再處理。

官員強調，國有土地是否可讓售，主要是視其是

否合乎賣售法令規定，否則即使沒有竊佔問題，但

不符合賣售規定，財政部仍不會同意讓售。

官員強調，國有土地是否可讓售，不但要看其來源的

無異果關係，而且法律未准許，不得做行政行為或私法行為。

官員強調，國有土地是否可讓售，主要是視其是

否合乎賣售法令規定，否則即使沒有竊佔問題，但